
A 10 MILLIÓ FA ALAPÍTVÁNY PARTNERSÉGI KÓDEXE 

A 10 millió Fa országos közösség partnerségi alapelve szerint olyan vállalatokkal, szervezetekkel 

dolgozik együtt, amelyek értik a klímaváltozás folyamatát és veszélyeit, akik nyitottak a változásra, 

felelősen gondolkoznak és hajlandók érdemi lépéseket tenni az emberiség közös jövője érdekében. 

Kerüljük a „green washing-ot”, a környezetszennyezésben érintett cégek zöldre festését, de partnerek 

vagyunk abban, hogy együtt, egymást segítve haladjunk a megváltozó globális helyzetre reflektáló 

közös gondolkozásba, érdemi cselekvésben. Nem zárkózunk el, mert fontos számunkra, hogy mindenki 

bekapcsolódjék a földi élet feltételeinek javításába, hogy a gyártó, termelő avagy szolgáltató vállalatok 

valamennyi munkatársa -  a kifutó fiútól a CEO-ig - úgy gondoljon a jövőre, hogy egymást segítve 

később is lesz levegőnk és gyermekeink sem fognak megfőni a föld felszínén. Nyitottak vagyunk a 

társadalmi szervezetek és poltikai szereplők felé, hiszen az emberi élet érdeke olyan közös alap, 

amellyel ideológiai vagy társadalompolitikai nézetkülönbségektől függetlenül, mindenki egyetért. 

Fákat és erdőket ültetünk. És gondolatokat ültetünk. 10 millió fát és ugyanannyi gondolatot, érzést. 

Ebben a volumenben gondolkodva fogadunk partnereket. Örömmel fogadjuk a multinacionális cégek 

azon munkatársait, akik megértették és maguk is vallják küldetésünk létfontosságát, mellénk állnak a 

megszerzett ismeret házon belüli terjesztésében. Felhívják vezetőik figyelmét arra, hogy a drámai 

sebességgel változó éghajlati feltételekhez gyors policyváltással kell a cégeknek is reagálniuk. Hogy a 

cégek hagyományos üzleti feladatain túl egyre jelentősebb a szerepük a földi társadalom iránti 

felelősség és szerepvállalás terén. Az általunk vállalt 10 millió fa elültetéséhez olyan együttműködő 

partnereket fogadunk el, akik az általuk képviselt cég felelősségét felmérve arányosan, megfelelő 

volumenben járulnak hozzá faültetési, klímavédelmi célkitűzéseinkhez. 

 

 


